



开足马力“加速跑” 拼出新年“开门红”

策划/综合新闻部
文字/本报记者 孟娟

新的一年,我市各地、各企业抢抓发展机遇,开足马力忙生产、赶订单,为实现全年目标任务开好头、起好步。

春节期间,我市许多企业生产不停,确保市场供应;春节过后,各企业迅速组织人员返岗,保质保量加紧生产。各企业以只争朝夕的精神状态,奋勇前行、加速奔跑,为全市经济实现良好开局打下坚实基础。各县(市、区)持续优化营商环境,加大服务保障力度,落实落细各项惠企政策,帮助企业纾困解难,牢牢守住安全底线,全力以赴促生产、拼经济,积极营造干事创业良好氛围,齐心协力冲刺“开门红”。

开局就是决战,起步就要冲刺。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,开局之年当有开局之势。目前,随着疫情防控政策的优化调整,我市各行各业展现出强劲的发展势头,吹响了新年高质量发展的号角。相信在市委、市政府的坚强领导下,在各级各部门和广大干部职工的共同努力下,全市经济一定会乘势而上、聚势而强,迎来蓬勃发展的春天!



图① 宝武铝业科技有限公司冷轧车间,铝合金卷材刚刚下线。 本报记者 徐洪波 摄
图② 华鑫铜箔有限责任公司技术人员严把质量关。 本报记者 何英杰 摄
图③ 三味奇食品有限责任公司生产车间内,工人在精心制作糕点。 本报记者 张朝峰 摄
图④ 卓越电气有限公司员工在赶制订单。 本报记者 张朝峰 摄
图⑤ 戴卡轮毂制造有限公司生产车间,工人检查轮毂质量。 本报记者 徐洪波 摄
图⑥ 河南骏通车辆有限公司工人在汽车起重机生产线上忙碌。 本报记者 王建栋 摄
图⑦ 开祥精细化工有限公司员工对生产装置区设备进行检查。 张兰天 摄
图⑧ 布科思机器人有限公司员工迅速投入新一年的生产当中。 本报记者 张朝峰 摄
图⑨ 国投金城冶金有限责任公司智能机器人生产车间高效运行。 本报记者 何英杰 摄
图⑩ 中康中药饮片有限公司员工在包装产品。 程专艺 摄
图⑪ 仰韶酒业有限公司员工在产品包装线上工作。 王一博 摄
图⑫ 开曼铝业(三门峡)有限公司煤气厂工人在厂区巡查巡检。 本报记者 王建栋 摄